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Acta de la Sesión Ordinaria número 02 
de la Comisión Nacional de Vigilancia 

de fecha 11 de febrero de 2019 
 
 
 
 
 
En la Ciudad de México, con objeto de celebrar la sesión ordinaria número dos de la Comisión 
Nacional de Vigilancia, se reunieron en la sala de juntas del edificio ubicado en Avenida de los 
Insurgentes Sur, número mil quinientos sesenta y uno, las señoras y los señores: ingeniero René 
Miranda Jaimes, Director Ejecutivo del Registro Federal de Electores y Presidente de la Comisión 
Nacional de Vigilancia; licenciada Mariana De Lachica Huerta, representante propietaria del 
Partido Acción Nacional; licenciado Elliot Báez Ramón, representante suplente del Partido 
Revolucionario Institucional; ciudadano Eduardo Hugo Ramírez Salazar, representante 
propietario del Partido de la Revolución Democrática; ciudadano Adalid Martínez Gómez, 
representante suplente del Partido del Trabajo; profesora Sara Isabel Castellanos Cortés, 
representante propietaria del Partido Verde Ecologista de México; actuaria Daniela Fabiola 
Bonilla Ferrari, representante suplente de Movimiento Ciudadano; y, maestro Juan Gabriel 
García Ruiz, Secretario de la Comisión Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores. 
 
 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Damos inicio a la sesión, Secretario proceda a verificar 
la asistencia y constatar si existe quórum para instalar la segunda sesión ordinaria de la Comisión 
Nacional de Vigilancia. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Presidente, le informo que existe quórum legal para 
llevar a cabo la sesión. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Verificada la existencia del quórum se declara 
formalmente instalada la sesión ordinaria número dos de la Comisión Nacional de Vigilancia, a las 
once horas con catorce minutos del lunes once de febrero del dos mil diecinueve. 
 
Secretario proceda a informar a las señoras y los señores representantes el orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- El orden del día para esta sesión consta de 07 
puntos: 
 

1. Presentación y, en su caso, aprobación de las actas de las sesiones ordinaria y extraordinaria celebradas 
el 17 de enero y 30 de enero del 2019, respectivamente. 
 

2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, correspondiente al mes 
de enero de 2019. 
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3. Informe Estadístico Trimestral en cumplimiento al punto tercero del Acuerdo INE/CG423/2018, por el que 
se aprueban los “Lineamientos del Instituto Nacional Electoral para la atención de requerimientos de 
información y documentación formulados en términos de lo dispuesto en el artículo 126, párrafo 3 de la 
Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales”. 
 

4. Informe mensual de actividades de los Grupos de Trabajo.  
 

5. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se aprueban las Agendas Temáticas 
de los Grupos de Trabajo Permanentes, para el mes de febrero de 2019. 

 
6. Asuntos Generales. 

 
7. Lectura de la relación de solicitudes de información. 

 
 

Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Está a su consideración el proyecto de orden del día. 
 
Si no hubiese ninguna intervención, Secretario en votación económica, someta a votación el 
proyecto de orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Pregunto a las y los integrantes de esta Comisión 
Nacional de Vigilancia si aprueban el proyecto de orden del día. 
 
Los que estén por la afirmativa, les ruego levantar la mano. 
 
Se aprueba por unanimidad (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, y Presidencia. Ausente durante la 
votación MC). 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Antes de iniciar con el desahogo del orden del día, 
Secretario consulte en votación económica, si se dispensa la lectura de los documentos que se 
circularon previamente. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Señoras y señores integrantes de este órgano, me 
permito solicitar la dispensa de la lectura de los documentos que se hicieron circular con 
anterioridad, con la finalidad de que podamos entrar directamente al tratamiento de los mismos. 
 
Los que estén por la afirmativa, les pido levantar la mano. 
 
Se aprueba por unanimidad (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, y Presidencia. Ausente durante la 
votación MC). 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Secretario dé inicio con el desahogo del orden del día. 
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1. Presentación y, en su caso, aprobación de las actas de las sesiones ordinaria y 
extraordinaria celebradas el 17 de enero y 30 de enero del 2019, respectivamente. 

 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Están a su consideración las actas de referencia.  
 
Si no hay comentarios, Secretario someta a votación las actas.  
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Les pregunto si aprueban las actas de las sesiones 
ordinaria y extraordinaria celebradas el 17 de enero y 30 de enero del 2019, respectivamente, si 
estuvieran por la afirmativa les pediría levantar su mano.  
 
Se aprueba por unanimidad (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, y Presidencia. Ausente durante la 
votación MC). 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Secretario continúe con el desahogo de la sesión.  
 
 
 
2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, 

correspondiente al mes de enero de 2019. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Señoras y señores representantes está a su 
consideración el informe mencionado. 
 
Lic. Mariana De Lachica Huerta, representante del Partido Acción Nacional.- Respecto a las 
reincorporaciones que incrementaron en el estado de Puebla por la reincorporación de aquellas 
credenciales de elector que habían perdido vigencia, se entiende el crecimiento exponencial de 
este rubro; sin embargo, solamente para preguntar, hay una diferencia, creo saber cuál es la razón, 
entre las bajas que se habían dado en el estado de Puebla originalmente eran 293 mil 313, sin 
embargo, se reincorporan solamente 247 mil 563. Quiero pensar que es por los trámites de cambios 
de domicilio. 
 
Tenemos en el informe de acuerdo a lo solicitado a fines del año pasado, un apartado especial que 
corresponde a los procesos electorales locales 2018-2019, para solicitar que se incluya al estado 
de Puebla. 
 
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador de Procesos Tecnológicos.- El primero de 
enero dimos de baja más de 5 millones de registros, pero para el estado de Puebla fueron cerca 
de 250 mil. 
 
El 30 de enero que se hizo la reincorporación, la diferencia fue debido a aquellos ciudadanos que 
hicieron un trámite posterior a la baja y que implicó su reincorporación vía el trámite. 
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Por esa vía se vuelve menor el número de registros reincorporados, siendo 247 mil 563 los que se 
reincorporaron, la diferencia prácticamente es debido a los que hicieron un trámite entre la baja y 
la reincorporación. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Pregunto si alguien más quiere hacer uso de la palabra. 
 
Si no es el caso, damos por recibido el informe y Secretario continúe con el desahogo de la sesión. 
 
 
 

3. Informe Estadístico Trimestral en cumplimiento al punto tercero del Acuerdo 
INE/CG423/2018, por el que se aprueban los “Lineamientos del Instituto Nacional 
Electoral para la atención de requerimientos de información y documentación 
formulados en términos de lo dispuesto en el artículo 126, párrafo 3 de la Ley General 
de Instituciones y Procedimientos Electorales”. 

 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Está a su consideración el informe mencionado. 
 
Si no hay comentarios, lo damos por recibido y Secretario continúe con el desahogo de la sesión. 
 
 
 
4. Informe mensual de actividades de los Grupos de Trabajo.  
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Está a su consideración el informe mencionado. 
 
Si no hay comentarios, lo damos por recibido y continuamos con el desahogo de la agenda. 
 
 
 
5. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se aprueban las 

Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, para el mes de febrero de 
2019. 

 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Esta a su consideración el Proyecto de Acuerdo. 
 
Lic. Mariana De Lachica Huerta, representante del Partido Acción Nacional.- Respecto al 
Grupo de Trabajo Operación en Campo, voy a realizar una propuesta que no necesariamente se 
tiene que considerar para el mes de febrero, esta representación tiene una inquietud respecto de 
los criterios y la fórmula con la que se ha trabajado para la detección de domicilios irregulares. 
 
A esta representación le gustaría, en conjunto con las representaciones que así lo determinen, 
poder presentar una propuesta distinta, que incluya algunos criterios que no se han tomado en 
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cuenta y entendemos que dicha fórmula y dichos criterios, obedecieron a una determinación 
temporal y una problemática que estaba sucediendo en una época determinada. 
 
Quería comentar esta situación, para que pudieran ser sensibles las áreas técnicas a la 
presentación en algún momento en las agendas de grupo de trabajo, particularmente el de 
Operación en Campo, de una revisión que pudiéramos hacer en este rubro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Solamente para reaccionar positivamente a la 
petición que hace la representación del Partido Acción Nacional y ofrecerle incorporarla en la 
propuesta de agenda temática que se presente en el Grupo de Trabajo para el siguiente mes. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- ¿Algún otro comentario?  
 
No siendo el caso, Secretario proceda a tomar la votación del proyecto que nos ocupa. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Les pregunto a los integrantes de esta Comisión, si 
aprueban las agendas temáticas de los grupos de trabajo permanentes, para el mes de febrero de 
2019. 
 
Si estuvieran por la afirmativa, les pediría levantar su mano. 
 
Se aprueban las agendas por unanimidad (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, MC y Presidencia). 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Secretario, continúe con el desahogo del orden del día. 
 
 
 
6. Asuntos Generales. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Consulto si alguien de la mesa desea tratar algún asunto 
en este apartado. 
 
El asunto general que inscribió Movimiento Ciudadano, fue el siguiente: 
 

• Asunto General 1. Solicitud de informe de la integración de la Lista Nominal que se 
utilizará para la elección local extraordinaria 2019 de Puebla. 

 
 
Asunto General 1. Solicitud de informe de la integración de la Lista Nominal que se utilizará para 
la elección local extraordinaria 2019 de Puebla. 
 
Act. Daniela Fabiola Bonilla Ferrari, representante de Movimiento Ciudadano.- Para solicitar 
que semanalmente nos informen de cómo se va construyendo la Lista Nominal que será utilizada 
para la elección extraordinaria de Puebla, a efecto de darle seguimiento para saber cuántos 
ciudadanos van semana a semana. 
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Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Vamos a poner un compromiso en ese sentido, de que 
se pueda estar informando semanalmente respecto a la integración de la lista y también respecto 
de las actividades que se estén llevando a cabo, nuestro centro telefónico está realizando llamadas 
telefónicas y estas arrojarán algún resultado, que es importante que este órgano tenga 
conocimiento de los avances de los trabajos. 
 
¿Alguien más en este asunto general? 
 
No siendo el caso, podemos pasar al siguiente punto del orden del día. 
 
 
 
7. Lectura de la relación de solicitudes de información. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Tengo registrados los siguientes compromisos: 
Informar de manera semanal todas las actividades vinculadas con la conformación de la Lista 
Nominal de Electores en el estado de Puebla; agendar el tema de la revisión de criterios para 
detectar cambios de domicilio irregulares; e incorporar en el informe de la Dirección Ejecutiva del 
Registro Federal de Electores, todo lo relativo a las actividades del Proceso Electoral Local en el 
estado de Puebla. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente.- Les consulto si están de acuerdo con lo que nos leyó el 
Secretario, o hay algún punto que haya faltado o que haya sido tomado de manera imprecisa. 
 
Si no es el caso, y al no haber más asuntos por desahogar, agradeciendo su presencia, damos por 
concluida la presente sesión ordinaria a las 11 horas con 26 minutos del once de febrero de dos 
mil diecinueve. 
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Partido Acción Nacional Partido Revolucionario Institucional 
 
 
 
 
 
 
 
 

Partido de la Revolución Democrática Partido del Trabajo 
 
 
 
 
 
 
 
 

Partido Verde Ecologista de México Movimiento Ciudadano 
 
 
 
 

Funcionarios participantes 
 
 
 
 
 
 
 

Coordinador de Procesos Tecnológicos 
 

 
 
Las firmas arriba contenidas pertenecen al Acta de la Sesión Ordinaria número 02 de la Comisión 
Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores de fecha once de febrero de 2019, la cual 
consta de siete fojas útiles por un solo lado.------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------C O N S T E --------------------------------------------------------- 


